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ввЕшниЕ
НастоящаЯ методика распространяется на тестер Verigy V93000 (далее - тестер), зав.

м 01, и устанавливает методы и средства его первичной и периодической поверок.

Настоящая методика разработана в соответствии с РМГ 51-2002 <,ЩОКУМеНТЫ На Ме-

тодики поверки средств измерений. основные положения)).

При ознаКомJIениИ с методиКой поверки необходимо дополнительно руководство-
ваться эксплуатациоЕными документЕlми и техническими описаниями на тестер, эталонЫ

и средства измерений, применяемые при поверке тестера.

Интерва_гl между IIоверками - l год.

1 ОIIЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

1.1. ПрИ проведении поверки выполняются операции, 1кtванные в таблице 1.1.

Таблица 1.1

2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

2.t При проведении поверки должны применяться средства поверки, указанные в

таблице 2.1.

NФ.fs

п/п

наименование
операции

Номер
пунктаме-

тодики

Проведение операции
при поверке

Iервичноi периодическор

l Внешний осмотр и проверка комплектности 5.1 + +

2 Опробование 5.2 + +

3 Определение метрологических характеристик: 5.з + +

3.1 Определение диапазонов и погрешностей вос-

произведения напряжения постоянного тока и

измерений силы постоянного тока измерителя-

ми паDаI\{етров

5.3.1 +

з.2 Определение диапазонов и погрешностей вос-
произведения силы постоянного тока и изме-

рений Еtшряжения постоянного тока измерите-
JUIми паDаметров

5.з.2 + +

J.J Определение диtшазонов и погрешностей вос-
произведения нzшряжения постоянного тока
и измереЕий силы постоянного тока высокоточ-
ными измеритеJUIми параметров

5.3.3 + +

3.4 Определение диапазонов и погрешностей вос-
произведения силы постоянного тока и измере-
ний напряжения постоянного тока высокоточ-
ными измеритеJUIми параметров

5.з.4 + +

3.5 Определение диапазонов и погрешностей вос-
произведения напряжения постоянного тока и
измерений силы постоянного тока источниками
питания

5.3.5 + +

з.6 Определение параметров цифровьD( каналов 5.3.6 + +

Номер
гrуIilсга

мсгодшс{

Наименование и тип (условное обозначение) основного или вспомогатель-
ного средства поверки; обозначение нормативного документа, регламенти-

рующего технические требования,и (или) метрологические и основные
технические характеристики средства поверки

5.3.1-5.3.5 Мультимета В7 -64l|. Диапазон измерений напряжения постоянного тока от

Таблица 2.1



1 мкВ до 1000 В. Пределы допускаемой погрешности + 0.004 %. Щиапазон
измерений силы постоянного тока от l0 нД до 2 А. пределы допускаемой
погрешности+ 0.02Yо

5.3.1-5.3.5 Меры электрического сопротивления Р3030. Номинальные значения сопро-
тивлений l00 ком, l ком, 100 ом, кл.т. 0,02

5.з.6 Осциллограф чифровой TDS-2014B. Полоса пропускания от 0 до 500 МГц,
Dtввертка по напряжению от 2 мВ/дел до 5 В/дел.

Примечания:
l Вместо указанных в таблице средств поверки рЕu}решается применять другие аналогич-

ные меры и средства измерений с метрологическими характеристиками, удовлетворяюЩи-
ми предъявленным к ним требованиям при поверке тестера.
2 Применяемые средства поверки должны быть исправны, поверены и иметь свидетельст-

ва (отметки в формулярtlх или паспортах) о поверке.

3 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

3..1 При црведении поверки доJDкны бьrь соблшодеtш требовшпля безопасносги, преду-

смотренные кПравилами технической эксплуатации электроустановок потребителей>,

ГОСТ |2.2.007.0-75, ГОСТ l2.|.0|9-'79, ГОСТ |2.2.091-94, а также изложенные в руково-
дстве по эксплуатации ГАВЛ.441148.002 РЭ на тестер, в технической докрлентации на

примеЕяемые при поверке средства измерений и вспомогательное оборулование.

4 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ И ПОДГОТОВКА К НЕЙ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены следующие условия:
- температура окружilющего воздуха, ОС

- относитеJънаrI вJIIDк{остьоIФр{сuощею возryхц %

- атмосферное дilвление, кПа (мм рт.ст.)

20 *2;
65* 15;

100*4(,750+з0).
4.2 Перед проведением поверки необходимо выполнить следующие подготовитель-

ные работы:_ вьцержать тестер в условиях, ука:}анных в п. 4.1. в течение не менее 30 минр;
- выполнить оперtщии, оговоренные в ГАВЛ.44l148.002 РЭ по его подготовке к ра-

боте;
- выполнить операции, оговоренные в технической докуплентации на применяемые

средства поверки по их подготовке к измерениям;
- осуществить предварительный прогрев приборов для установления их рабочего

режима.
4.3 К проведению поверки допускаются лица:
- прошедшие обуrение и имеющие соответствующую профессиональную подготов-

ку (аттестованных в соответствии с ПР 50.2.012-94 кГСИ. Порядок аттестации поверите-
лей средств измерений>);

- изrrившие руководство по эксплуатации поверяемого тестера в соответствии с
ГАВЛ.44l 148.002 РЭ и методику его поверки.

5 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

5.1 Внешний осмотр
При внешнем осмотре установить соответствие тестера требованиям технической до-

куtlrентации фирмы-изготовителя. При внешнем осмотре убелиться в:

- отсутствии механических повреждений;
- функционировaнии органов упрЕlвлениrl;
- чистоте гнезд, рtвъемов и кJIемм;
- испр€вности соединительных проводов и кабелей;



_ целостности лакокрасочньш покрытий и четкости маркировки;
- 0гсуrс,гвии внугри тесrер незаýрепленньD( пре.щIsюв.

Прверlть комплектностъ тесrера в соOтвеrcтвIдл с техrической документац,rеЙ фирrпьь

изготовитеJUI.
результаты поверки считать положительными, если тестер удовлетворяет вышепе-

речисленным требованиям, комплектность тестера полнzш. В противном слr{ае тестер

дальнейшей поверке не подвергается, бракуется и направляется в ремонт.

5.2 Опробование
5.2.1 Произвести опробование работы тестера для оценки его исправности.

при опробовании тестера проверить правильность прохождения встроенной тесто-

вой програrrлмы на отсутствие индицируемьrх ошибок.
5.2.2 Провести проверку подтверждения идентификации По угвержденному типу

тестера.
5.2.3 Результаты поверки считатЬ положительными, если отсутствуют ошибки тес-

тированиЯ. В протиВном случае тестеР дальнейшей поверке не подвергается, бракуется и

направJUIется в ремонт.

53 Определение метрологических характеристик

5.3.1 Определение диапазонов и погрешностей воспроизведения напряжения
постоянного тока и измерений силы постоянного тока измерителями параметроВ

Определение диапазонов и погрешностей воспроизведения напряжения посТоянно-

го тока и измерений силы постоянного тока измерителями параметров выполнять методом

прямьж измерений с помощью вольтметраВ"|-64ll и меры Р3030 (рисунок 5.3.1.1).

Рис. 5.3. 1. 1 - Структурная схема соед.шения приборв
5.3. 1.1 Порялок выполнения
В окне системного прогрtlммного обеспечения (ПО) (рис. 5.3.|.2):
выбрать пуню KPin Configuration>; развернуть список <Pin Settings>; выбрать пУнкТ

Тестер
(выводы воспроизводимого напряжения постоянного тока и измерений

силы постоянного тока)

Вольтметр
B,7-6411.

Мера Р3030
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Рис.5.3.1.2



Выбрать пункт <Pin Settings)), нажать третью кнопку мыши и выбрать KApplp (рис,

5.3.1.3).
:
Ele Edit Navigate search еrоiесt вчп 9зOс

.lo ;j i:- п, #- Е-
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Рис.5.3.1.3
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(i"" .Digita! Pi,.,

Подтвердите создzlние вывода нФкав в диzrлоге <Сопfirm Applyu на кнопку <Yes> (рис.

5.3.1.4).

Рис.5.3.1.4

В окне системного ПО выбрать пункт <Testflow>. В окне KTestflow>
ис.5.3.1.5).

нажмите пра-

вую кнопку мыши и выберите (Insert) -> KRunTest>
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В окне <<New Run Node Wizаrф выберите KTest Method>, в поле <Test Suite Name>

введите <DC_Test> фис. 5.3.1.6).

',|Gw'вцп" 
]todc

{} mе test suite паmе should contain опlу а|рhапчmегiс
сhагасtеrs рlus'_'

Test мёthоd Test Fчпсtiоп , User РIосеdure

Test Suite Name Dc Te5t

comlтent :

Te5t Metl]od

Timin9 Еqчабоп

vJavefom set

Timin9 5et

Levёl Еqчаýоп

DPs set

Leve| Set

Analog Set

Pattem

сопtехt

,..l

Рис.5.З.1.6

В попе <Testmethod> нахоците накнопку u...> Фис. 5.3.1,7).

Test Method 
l

Рис. 5.3.1 .7.

i. ,,. ]

В окне KSelect Test Method> выберите Kdc_tml>->KDcTest>->KGeneralPMU> (рис.

5.3.1.8).

Рис.5.З.1.8



Нажмите на кнопку кОК> (рис. 5.3.1.9).

DpsStatu5

Dp5connectivity

SоUrсегаtпi199_чпg!i0_90/:о_!__6j.?:,4itеS!mеjlч9_{Р.|"_rУ-б:5;аýl

Compilbc оп smarTёit, b.i.q.z, оs-дus-rr a
lпfо Comment: ::

Нажмите на кнопку KFinish> фис. 5.3.1.10).

NGw -RUп" tlodc
(геаtе а "run'node,

i;] TestMethod .Testfunction _] UsеrРrосеduЕ

Test Suite Name lDc_test

comment

теStмёthоd dc_tml,DcтestGeneralPt,lu

Timin9 Equation

wачеfоrm set

тlmiпg Set

Leve| Equatlon

DPs Set

Leval Set

Апаlоg 5е1

Pattem

context

В окне <Testflow>) кликните мышью в квадрате KDC_test>, затем перейдите на вклад-

ку <Properties> (рис. 5.3.1 .1 1).

Рис.5.3.1.9

Рис.5.3.1.10



Prolect вчп 9з000 }!|lпdоW Help

t, л, Ё, I- ш, Е, ýf, @, ож,*ф
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Test Турё

v Test Method
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Pinlist
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forcevaltIe
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PfttUPar

оFF

В окне KProperties) выбрать пункты KTest Method> -> <Parameters>.

заполнить поля следующим образом (рис.5.3.1.12): В поле Kpinlist> НабРаТЬ ТО Же

имя, чтО и в поле KName> окна KDigital Pins>; В поле <forceMode> выбрать KVOLT>; В по-

ле (measureMode> выбрать <SPMUser>; В поле <spmuClamp> набрать значение <10uA>; В

поле KsettlingTime> 
"uбрur" 

значение к2000 ms>; В поле KtesterState> выбрать KDISCON-

NECT>; В поле <output> выбрать KReportUI>.
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rdttеt I l

context

Тё5t Туре
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v Раrаmеtеrs

pinli5t

forceMode
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spmuClamp
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Ili|. i..]ii1..1'. il ]

setuingTime
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tеrmiпаtiоп

output

v Limits

v passLinrit_uA_гt]V

тёýt NUmЬеr

2000[пr5]

Dl5coNNEcTED

оFF

Reportul

1 1;1, ,..| ', ]

м

d c_tml .DcTe ýt, Gе п еrа lPl4 U

!,,

Pit]Name

VOLT

100[mV]

5РlrlU5ег

10[UА]

оFF

Рис.5.3.1.12



В окне <Properties> выбрать пункты Klimits>->Kpasslimit_ uА mV> и заполнить поля

Klimit Value>>, установив значения -10 и 10 (рис. 5.3.1.13).

Eile Edit mavigate Search Foject Вчп 9З000 \Щiпdо\il Цеlр

1l, , . olc .",-_; t. П, #- Е. В. ts. 4а.- @. dх

- а С Digital pins & *tr х

'о
l:о

l,о,]0.
l

v@
v $9 пп settings

бi7С Digital ппs
Rчп

Set Flаg5

Рис.5.3.1.13.

5.З.1.2 Подсоединить клеммы U1, U2 меры 100 кОм к выбранному каналУ на иЗМе-

рительном блоке. К этим же кJIеммам подсоединить мультиметр 87-64ll и перевести его в

режим измерения нtшряжения постоянного тока.
вернугь указатель мыши в окно ktestflow>. Последовательно задаваJI напряжения в

строке <forceValue) (100 пV)), <500 mV>, (1 V> и нажимшI кнопку <Run selected> провести

измерения воспроизВод,IмьD( системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в

протокол измеренные мультиметром значения напряжений, измеренные тестером соответ-

ствующие значения силы тока.
Изменить значение в поле (Spmuclamp): набрать значение к100 uд>.

Изменить значения в поле Klimit Value>: набрать значения к-100 и 100>.

Последовательно задавiUI напряжения в строке кfоrсеVаluе) (l V>, к5 V>, <7 V> и

нажимaш кнопку KRun selected> провести измерения воспроизводимьж системой напряже-

ний с помоrцью мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значения

напряжений, измеренные тестером соответствующие значения силы тока.

Подсоединить кJIеммы Ul и U2 меры l ком к выбранному канЕrлу на измерительном

блоке. К этим же KJIeMMtlM подсоединить мультиметр в7-64/1 и перевести его в режим из-

мерения нiшряжения постоянного тока.
Задать напряжение в строке <forceValue> к100 mV>. Нажать кнопку KRun selected> и

провести измерения воспроизводимого системой напряжения с помощью мультиметра.

записать в протокол измеренное мультиметром значение напряжения, измеренные тесте-

ром соответствующее значение силы тока.
Изменить значение в поле KspmuClamp>: набрать значение <l mА>.

Изменить значения в поле <Limit Value>: набрать значения к-1000 и <1000>.

Последовательно сдавчrя напряжения в строке <fоrсеVаluе) (200 пV), <500 mV>, <l

V> и нажимzш кнопку <Run selected> провести измерения воспроизводимьж системоЙ на-

пряжении с помопIьЮ мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значе-

ния напряжений, измеренные тестером соответствующие значения силы тока.
Изменить значение в поле KspmuClamp>: набрать значение <40 mА>.

Изменить значения в поле Klimit Value>: набрать значения к-40000> и к40000>.

Последовательно задавffI напряжения в строке <forceValue> <5 V> и к7 V> и нажимая

кнопку KRun selected> провести измерения воспроизводимьж системой напряжениЙ с по-

мощью мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значения напряже-
ний, измеренные тестером соответствующие значения силы тока.

Подсоединить кJIеммы Ul и U2 меры 100 Ом к выбранному канчrлу на измерительном
блоке. К этим же клеммам подсоединить мультиметр B7-64ll и перевести его в режим из-
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мерениrI напряжения постоянного тока-

Последовательно задавЕuI напряжения в строке <forceValue> к1 V>, к2 V>, к4 V> и

нажимzш кнопку <Run selected> провести измерения воспроизводимьж системой напряже-

ний С помощью мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значения

нtшряжений, измеренные тестером соответствующие значения силы тока.

Изменить значение в поле (SpmuQlamp)): набрать значение к-10 uд>.

Изменить значения в поле KlimitValue>:Haбpaтb значения к-10> и <10>,

Подсоединить кJIемМы Ul и U2 меры 100 ком к выбранному каналу на измеритель-

ном блоке. К этим же кJIеммам подсоединить мультимсгр В7-6411 и перевести его в режим

измерениJI напряжения постоянного тока.
последовательно задавilI напряжения в строке <fоrсеVаluе> К-100 mV>. К-500 mV>.

(-1 ч) и на)кимttя кнопку KRun selected> провести измерения воспроизводимьIх системой

нtшряжоний с помощью мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром зна_

чения н€шряжений, измеренные тестером соответствующие значения силы тока,

Изменить значение в поле <spmuClamp>: набрать значение к-100 uA>,

Изменить значения в поле Klimit Value>: набрать значения (-100 ) и (100).

Задав нtшряжение в строке KforceValue> к-1 V> и нажав на кнопку KRun selected>,

провести измерения воспроизводимьж системой напряжений с помощью мультиметра.

записать в протокол измеренное мультиметром значение напряжения, измеренное тесте-

ром соответствующие значение силы тока-

Подсоединить кJIеммы Ul и U2 меры 1 ком к выбранному канЕIлу на измерительном

блоке. К этим же KJISMMEII\,I ПОДСОединить мультиметр 87-64ll и перевести его в режим из-

мерениJI напряжения постоянного тока
Задать нzшряжение в строке <forceValue> <-100 mV> нажав на кнопку <Run selected>,

провести измерение воспроизводимого системой напряжения с помощью мультиметра.

записать в протокол измеренное мультиметром значение напряжения, измеренное тес-

тером соответствующие значение силы юка.
Изменить значение в поле KspmuClamp>: набрать значение к-1 mд>.

Изменить значения в поле (Limit Value>: набрать значения (-1000) и <1000>.

Последовательно задавz}я напряжения в строке <force>> к-200 ШV), К-500 ПV>, К-1 V>

и нtDкимzш кнопку <Run selected> провести измерения воспроизводамьж системой напря-

жений с помощью мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значения

нzшряжений, измеренные тестером соответствующие значения силы тока.

Изменить значение в поле KspmuClamp>: набрать значение <-40 mд>.

Изменить значения в поле <Limit Value>: набрать значения к-4000Ь и к40000>.

Задать нtшряжение в строке KforceValue>> <<- 2 V>. Нажать кнопку <Run selected> про-

вести измерения воспроизводимого системой напряжения с помощью мультиметра. Запи-

сать В протокол измеренное мультиметром значения напряжений, измеренные тестером

соответствующие значения силы тока.
Подсоединить кJIеммы Ul и U2 меры 100 ом к выбранному каналу на измеритель-

ном блоке. К этим же кJIеммам подсоеДинитЬ мультиметр В7-6411 и перевести его в режим
измерениrI нtшряжения постоянного тока.

Задав напряжение в строке KforceValue> к-1 V> и нажав кнопку KRun selected> про-

вести измерения воспроизводимьгх системой напряжений с помощью мультиметра. Запи-

сатъ в протокол измеренные мультиметром значения напряжений, измеренные тестером

соответствующие значения силы тока.
Рассчитать значения погрешностей воспроизведения нЕtпряжения постоянного тока по

формуле:
(1).Щи = |Uu- Uo|

где uu - значение нчlпряжения, установленное на системеi uo - дейgгвlтгеrьное значе-

ние нчrпрJDкения, измеренное муJьтимсгром.
Рассwrгаь значен}ш погрппrосrей измереrпш1 сиJы постоянною токапо формУле:

l0



Дj=lIч-Uы&l (2)

где Iu - значение силы тока, измеренной системой; uo - действительное значение на-

пряжения, измеренное муJътп{егрм; & - дейсгвIrгеJьное значение сопрсr,IивJIения меры.

5.3.1.3 Результаты поверки считатЬ положительными, если значения погрешности

воспроизведения напряжения и измерений силы тока во всех диапазонах находятся в пре-

делЕIх, приведенньrх в таблице 5.3.1.1.
Таб.тица 5.3.1.1

532 Опрелепение диапазонов и погрешноgгей воспроизведения силы постоянного
тока и измерений напряжения постоянного тока измерителями параметров

1l

Воспроизво-
/tимое ипрF
lмrие, (за-

данное тес_

тером), U"

Прелел
изме_

рений
силы,
тока

Номина.lI
изме-

ряемой
силы
тока

Номиналь-
ное значе_
ние под_

ключаемой
меры со_
противле_

ния, Ro

Прелел
допус-
каемой
погреш-

ноgги
восприз-
ведения
напря-
жения

Пределы
допус-
касмой
погреш-
ности

измере_
ний силы

тока

Напряже-
ние посто-

янного
токц (из-
меренное
вольтмет-

ром), Uo

Погреш-
ность вос_
произведе-
ния напря-
жения,Ща =

|U"- Uo|, [и

Сила
тока
изме_

реннtul
тесте_

ром,
(Ia), I"

Расчет
ное

значен
ие

токц
UдlRд

Погреш-
ностъ

вмере_
ний силы
постOян-
ноююlФ
[i = |I"_

Uы Rol

0.1000 в l0.0
мкА 1.0 мкА l00 ком 3.00 мВ

0.055
мкА

-0.1000 в - l0.0
мкА

1.0 мкА l00 ком 3.00 мВ
0.055
мкА

0.5000 в l0.0
мкА 5.0 мкА l00 ком 3.00 мВ

0.075
мкА

_0.5000 в -l0.0
мкА

-5.0 мкА l00 ком 3.00 мВ
0.075
мкА

1.0000 в l0.0
мкА

l0.0 мкА l00 ком 3.0l мВ
0. l00
мкА

_1.0000 в
_l0.0
мкА

_l0.0
мкА l00 ком 3.0l мВ 0.100

мкА

1.0000 в l00.0
мкА l0.0 мкА l00 ком 3.0l мВ

0.250
мкА

_1.0000 в -l00.0
мкА

_l0.0
мкА

l00 ком 3.0l мВ
0.250
мкА

5.0000 в l00.0
мкА

*50.0
мкА l00 ком 3.03 мВ 0.45 мкА

7.0000 в l00.0
мкА

+70.0
мкА l00 ком 3.04 мВ 0.55 мкА

0.1000 в l00.0
мкА

l00.0
мкА

l ком 3.05 мВ 0.70 мкА

-0.1000 в l00.0
мкА

- l00.0
мкА

l ком 3.05 мВ 0.70 мкА

0.2000 в 1.0 мА 200.0
мкА l ком 3.10 мВ 2.25 мкА

_0.2000 в 1.0 мА
_200.0

мкА l ком 3.10 мВ 2.25 мкА

0.5000 в 1.0 мА 500.0
мкА

l ком 3.25 мВ 3,75 мкА

-0.5000 в 1.0 мА
_500.0

мкА
l ком 3.25 мВ 3.75 мкА

1.0000 в 1.0 мА 1.0 мА l ком З.50 мВ 6.25 мкА
1.0000 в -1.0 мА -1.0 мА l ком 3.50 мВ 6.25 мкА

5.0000 в 40.0 мА 5.0 мА l ком 5.50 мВ 75.0 мкА
7.0000 в 40.0 мА 7.0 мА l ком 6.50 мВ 85.0 мкА

1.0000 в 40.0 мА l0.0 мА l00 ом 8.00 мВ
l00.0
мкА

1.0000 в
_40.0

мА
-l0.0 мА l00 ом 8.00 мВ l00.0

мкА

2.0000 в 40.0 мА 20.0 мА l00 ом l3,00 мВ
l50.0
мкА

-2.0000 в -40.0
мА

_20.0 мА l00 ом l3.00 мВ l50.0
мкА

4.0000 в 40.0 мА 40.0 мА l00 ом 23.00 мВ
250.0
мкА



Вольтметр
B7-64ll.

Мера Р3030

Тестер
(выводы воспроизводимой clrrm постOянною тOка и измерения на-

пряжения постоянного тока)

Определение диапазонов и погрешностей воспроизведения сиJы постоянного тока и

измерения напряжения постоянного тока измеритеJUIми параметров выполнять методом

прямьгх измерЬний с помощью вольтметраВ7-6411 и меры рзOз0 (рисунок 5.з.2.1).

Рис.5.З.2.1 - Структурная схема coe.ryrнeншI приборв
5.3.2.1 Порядок выпопнения
Изменить значение в поле KforceMode> фис. 5.3.2.2): выбрать KVOLT>.

Изменить значение в поле KspmuClamp): набрать значение (7 V)).

Изменить значения в поле Klimit Value>: набрать значения к-7000> и к7000>.

Подсоед.rrшть кJIеммы Ul и U2 меры 100 ком к выбранному KaHaIry на измеритеJъном

блоке. К уппл же кпеммzlм подсоед{шпь муJьтеп.rsгр в7-ФЛ и перевести ею в режим измереншI

нzшряжения постоянного тока.
Последовательно задавiUI значения силы тока в строке KforceValue> Kl uA>. к5 uA>,

к10 uд>. (50 uД), к70 uд> нЕDкимшI кнопку KRun Selected> провести измеренIбI воспроизво-

дI},IьD( сисtемой наttрякении муJьтIд,lgгрм. Заrмсать в прOюкол Lвмеренные муJътимsrрм зна-

чения нагlрякенIй, измеренные тестерм соответствуюцше значенlul нагlрякеrмй.
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Рис.5.3.2.2

5.3.2.2ПоДсоедтrш,ь кJIеммы U1 и U2 меры р3030 1 ком к выбршtноме кшаIry на изме-

ритеJъном блоке. К упдд же кJIеммам подсоеддIитъ муJьтIд{сrр B7-Mll и перевести ею в режим
измерения нzшряжеЕия постоянного тока.

Последовательно задавzUI значения силы тока в строке KforceValue> Kl00 uA>, <500

uД), (1 mД)), к5 mA>, к7 mА> н€DкимzuI кнопку KRun Selected> провести измерения воспроиЗ-

вод{мьD( системой напрrDкении муJьтIшегром. Ъгмсать в црюкол Lвмеренные муJьтимегроМ

значения напряженlй, измеренные тестером соответствуюцше значениrI нагlрякеrппi.

Подсоеданить кJIеммы Ul и U2 меры 100Ом к выбранноме KaHaIry на измеритеJъном

ч paSSLitтlit_uA_п.rv
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блоке. К ушдл же KпeMMzlIуl ПОДСОед,ЕI}Iтъ муJьтш{sгр в7-ФЛ и перевесIи ею в режим измеренш{

напряжения постоянного тока.
Последовательно задавzи значения силы тока в строке KforceValue> KlO mA>, к20

mД), к40 mд> и нажимtШ кнопкУ KRun Selected> провести измерения воспроизводимьD( сис-

темой нrшрrDкении муJътимsгрм. Загп,rсаь в прсrюкол измеренные муJътимsгрм значения на-

прюtсешй, измеренные тестерм соответсIвуюшц,Iе значениrI напрлкешпi.

Изменить зЕачение в поле KspmuClamp>: набрать значение к-2 V>.

Изменить значения в поле KlimitValue>: набрать значения (-200Ь и к2000>.

Подсоедтнить кJIеммы Ul и U2 меры р3030 100 ком к выбршпtоме кiшаIry на измери-

теJъном блоке. К урпл же кпеммам подсо€д{нитъ муJьт[мsгр в,7-Фl| и перевести ею в режим

измерен}IrI напряжения постоянного тока.

Последовательно задаваrI значения силы тока в строке кfоrсеVаluе> K-l uA>. к-5 uA>,

к-10 чд> и накимtц кнопку KRun Selected> провести измерения воспроИЗВОД{N,IЬD( сисrемой

наIIрrDкении муJътимsгрм. Загп.Iсать в црсrюкол }вмеренные муJътимегрм значеншI налряжений,

к}меренные тестером соответствуюIIие значениJI напрюкеtлпi.

Подсоедлrп,rть кJIеммы IJl и|J2 меры Р3030 1 ком к выбршtноме KaHaIry на измеритеJъ-

ном блоке. К yпaIvr же KJIeMMtlM подсоедшитъ муJьтIд{егр в7-Фп и перевести ею в режим изме-

реlil{я напряжения постоянного тока.

Последовательно задавФI значения силы тока в строке KforceValue> <-l00 uA>. к-500

uД>, K-l mд> и нахимtш кнопкУ <Run Selected> провести измерения воспроизводимьD( систе-

моЙ ншрякеIilrи муJътимегрм. Загмсаь в цроюкол измеренные муJьтимегром значеншI нrшря-

жешй, кзмеренные тестерм соответствуюпц,Iе значенIбI напрюкеrппi.

Подсоедшшлть кJIеммы Ul и U2 меры р3030 100 ом к выбрштноме кuшаIry на измери-

TeJrьHoM блоке. К упдл же кJIеммам подсоед{нитъ муJьтIц,Iегр в7-Фl| и перевести ею в режим

измфениrI напряжения постоянного тока.
Последовательно задавая значения силы тока в строке <forceValue> K-lO mА>. к-20

mд> и нzDкимая кношry <Ruп Selected> провести измерениrI воспризводимьD( сисrемой на-

ttрJDкении мультI&Isгрм. Загп,Iсать в прсrюкол измеренные муJътимsгрм значенLш напрлкеrпп1,

шзмереш{ые тестероМ соотвsгствуюшц{е значенIц натlряжений,

рассчитать значения погрешностей измерений напряжений постоянного тока по

формуле:
,Щи: |Uu- Uo|, €)

где uu - значение напряжения, измеренное системой; uo - действительное значение

напряжения, измеренное мультиметром.
Расс.пrгать значениrI погрешности восцризведенIбI сиJш постоянного токапо формуле:

Дl = llu- Uы & l, (4)

где Iu - значение силы тока, установленной на системе] uд - действрrге.lьное значение

напрюкения, измеренноемуJъшilчrегрм; R" - действительное значение сопротивления меры.

5.з,2.з Результаты поверки считать положительными, если значения погрешности

воспроизведения силы тока и измерении напряжения во всех диапазонах находятся в пре-

делах, приведенньж в таблице 5.3.2.1.

Таблица 5.З.2.I
I"

Воспроtrз-
водимaUI

сила тока

Номинал
измеря-
емого

напряже-
ния

Rд
Номиналь-

но€ зна-
чение под-
ключаемой
меры со-
противле-

ния

Прле.rьI
доrrусюемой
погрешно-
сти воспро-
изведен}lJl
силы тока

Прелелы
допус-
каемой

погрешно-
сти изме_

рtrий на-
пряжениJl

Uo
Напряже-
ние по-

стоянного
токц из-
меренное
вольтмет-

ром

U"
Напряже-
ние по-

стоянного
тока из-
меренное
тестером

Дu
Погрешносгь

rвмерений
напряжения

Ди: |U"- U"|

Iд

дейсгви-
теJIьнбI

сила тока
Io: U"l R,

Погрш-
ностъ

воспроиз-
ведения
силы пФ.

сюянною
тOка

Д'= lIг
U",R"l

+l мкА +l00 мВ l00 ком 0.105 мкА 5л50 мВ
l мкА -l00 мВ l00 ком 0.105 мкА 5.50 мВ

+5 мкА +500 мв l00 ком 0.125 мкА 7-50 мВ
-5 мкА -500 мВ l00 ком 0.125 мкА 7.50 мВ

+l0 мкА +lB l00 ком 0.150 мкА l0.0l мВ
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-l0 мкА 1в l00 ком 0. l 50 мкА l0.0l мВ

+50 мкА +5в 100 ком 0л750 мкА 30.03 мВ
+70 мкА +7В l00 ком 0.850 мкА 40л04 мВ

+l00 мкА +l00 мВ ком 1.000 мкА 5.55 мВ
-100 мкА -100 мВ ком 1.000 мкА 5.55 мВ
+500 мкА +500 мВ ком 7.500 мкА 7.75 мВ

-500 мкА -500 мВ ком 7.500 мкА 7.75 мВ
+l мА +lB ком l0.000 мкА 10.50 мВ

lMA lB ком l0.000 мкА l0.50 мВ

+5 мА +5в ком 60.000 мкА 32.50 мВ

+7 мА +7в ком 64.000 мкА 43.50 мВ
-l0 мА +lB l00 ом 70.000 мкА l5.00 мВ

+10 мА lB l00 ом 70.000 мкА l5.00 мВ
-20 мА +2В l00 ом 90.000 мкА 25.00 мВ
+20 мА -2в l00 ом 90.000 мкА 25.00 мВ

+40 мА +4в l00 ом l30.000 мкА 45.00 мВ

5.3.3 Определение диапазонов и погрешностей воспроизведения напряжения

постоянного тока и измерения силы постоянного тока высокоточными измерителя-

ми параметров

определение диzlпtr}онов и погрешностей воспроизв9дения напряжения постоянно-

го тока и измерения силы постоянного тока высокоточными измеритеJIями параметров

вьшоJIнятЬ методоМ прямьЖ измерениЙ с помощьЮ вольтметрав7-64ll и меры РЗ030 фи-
сунок 5.3.3.1).

Рис. 5.3.3.1 - Структурная схема соед,IнениJI приборв

5.3.3. 1 Порядок выполнения
Изменить значения в окне <Properties)->(ParameteБ) следуюшрм образом фис. 5.3.3.2):

В строке KforceMode> выбрать <VOLT>; В строке (measureМode)) выбрать

<SPMUser); В строке (spmuСlamp) набрать значение <5 uA>.

Изменить значения в поле Klimits>-> <Passlimit_uA_mV): в строке (Limit Value> на-

брать значения к5> и к5>.

5.3.з.2ПоДсоединить кJIеммы Ul и U2 меры р3030 100 ком к выбранному канi}лу на

измерительном блоке. К этим же кJIеммам подсоединить мультиметр B7-64l| и перевести

его в режим измерения нzlпряжения постоянного тока.
Последовательно задавzUI напряжения в строке <Properties)->(Parameters)->

KforceValue> к10 mV>, к100 mV>, к500 mV> и нажимttя кнопку KRun Selected> провести

измерения воспроизводимьrх системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в

протокол измеренные мультиметром значения нutпряжений, измеренные системой соот-

ветствующие значения силы тока.
Измеrп.lть значения в окне <Properties)->(Parameters) следуюilц,{м образом: в строке

(spmuclamp) набрать значение к200 uA>,
Изменить значения в поле (Limits)-> (Passlimit_uA_mv>: в стрке (Limit Value> на-

брать значения (200) и (200).
Последовательно задавшI напряжения в строке KProperties>-> KParameters>->

кfоrсеVаluе) (1 V>, tr5 V), (8 V> и нажИмая кнопку (Run Selected> провести измерения

воспроизводимьж системой напряжений с помощью мультиметра. Записать В Протокол

измеренные мультиметром значения нilпряжений, измеренные системой соответствующие
значения силы тока.

Подсоединить кJIеммы Ul и U2 меры Р3030 l кОм к выбранному каналу на измери-
тельном блоке. К этим же клеммап{ подсоединить мультиметр B7-64l| и перевести его в

Вольтметр
B7-64ll.

Мера Р3030

Тестер
(выволЫ воспроизвоДимого напрЯжения постоянного тока и измерений

силы постоянного тока высокоточных измерителей)
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режим измерения нtшряжения постоянного тока.
Последовательно задавzUI напряжения в строке <Properties>-><Parameters)->

KforceValue> <100 пV)), к200 mV> и нажимая кнопку <Run Selected> провести измерения

воспроизводимьж системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в протокол

измеренные мультиметром значения напряжений, измеренные системой соответстВУЮщие

значеЕия силы тока.
измеrшть значения в окне <properties>-> <раrаmеtеrs) следуюпртм образом: в строке

KspmuClamp> набрать значение <5 mA>.
Изменить значения в поле Kl-imiъ>-> KPasslimit uA_mVD: в стрке (Limit Value> на-

брать значения к5O0Ь и к5000>.

Последовательно задавЕUI напряжения в строке KProperties>-> <Parameters>-)

KforceValue) (500 пV), с1 V> , к5 V> и нажимtU{ кнопку KRun Selected> провести измере-

ния воспроизводимьD( системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в прото-

кол измеренные мультиметром значения напряжений, измеренные системой соответст-

вующие значения силы тока.
Измеrплть значения в окне <Properties>-) KParameters) следуюшцrм образом: в строке

<spmuClamp> набрать значение <200 mA>.
Изменить значения в поле <Limits>-> KPasslimit uА mV>:

брать значения к200000> и <20000Ь.
в стрке (Limit Value> на-

Подсоединить кJIеммы Ul, U2 меры Р3030 100 Ом к выбранному каналу на изМери-

тельном блоке. К этим же KJIeMMtlM подсоедини п. мультиметр B7-6411 и перевести егО В

режим измерения напряжения постоянного тока.

Последовательно задаваrI напряжения в строке KProperties>-> KParameters>-)

KforceValue> к1 V>, к2 V>, к4 V>> , к7 V)), (8 V> и нажимtш кнопку <Run Selected> провести

измерения воспроизВодимьIх системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в

протокол измеренные мультиметром значения напряжений, измеренные системой соответ-

ствующие значения силы тока.
Изменить значения в окне KProperties>-> кРаrаmеtеrs) следуюпц.rм образом: В строке

<spmuClamp> набрать значение к-5 uA>.
Изменить значения в поле <Limits>-> KPasslimit_uA_mV>: в строке Klimit Value> на-

брать значения <-5> и к-5>.

Подсоединить кJIеммы U1, U2 меры Р3030 100 кОм к выбранному каналу на изМери-

тельном блоке. К этим же KJIeMMtlM подсоедини п. мультиметр B7-64l| и перевести его в

режим измерения напряжения постоянного тока.
Последовательно задавшl напряжения в строке <Properties>-> KParameters>->

KforceValue> к-100 пVD, (-500 mV> и нажимая кнопку KRun Selected> провести измерения

воспроизводимьrх системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в протокол из-

меренные мультиметром значения напряжений, измеренные системой соответствующие
значения силы тока.

Изменить значения в окне KProperties>-) KParameters) след/юпцам образом: в строке

KspmuClamp> набрать значение к-200 uA>.
Изменить значения в поле <Limiв>-> <Passlimit uA_mV>: в стрке Klimit Value> на-

брать значения к-200> и к-200>.

Последовательно задавruI напряжения в строке <Proprties>-> <Parameters>->

KforceValue> к_1 VD, ((-5 V> и нажимzuI кнопку <Run Selected> провести измерения воспро-

изводимьD( системой нtшряжений с помощью мультиметра. Записать в протокол изМерен-

ные муJьтиметром значеЕиrI напряжений, измеренные системой соответствующие значе-
ния силы тока.

Подсоединить клеммы Ul, U2 меры Р3030 1 кОм к выбранному канiLлу на измери-
тельном блоке. К этим же KJIеMMaN,I подсоедини п. мультиметр B7-64l| и перевести его в

режим измерения напряжения постоянного тока.
Последовательно задавzul напряжения в строке KProprties>-> KParameteв>->
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<forceValue> K-l00 пV), к-200 mV> и нажимаrI кнопку кRuп Selected> провести измере-

ния воспроизводимьIх системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в протокол

измеренные мультиметром значения нzшряжений, измеренные системой соответствующие

значения силы тока.
измениrъ значениrI в окне kproperties>-) kparameters> следуюшц{м образом: в строке

KspmuClamp> набрать значение к-5 mA>.
Изменить ,rur.""" в поле Klimits>-> <Passlimit_uA_mV): в строке Klimit Value> на-

брать значения к-5000> и к-5000>.

Последовательно задавчUI напряжения в строке <Proprties>-> <Parameters>-)

KforceValue> к-500 ПV>, (-l V) и нажимtШ кнопкУ <Run Selected> провести измерения

воспроизводимьж системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в протокол из-

меренные мультиметром значениrI напряжений, измеренные системой соответствующие

значения силы тока.
изменить значения в окне kproperties>-> kparameters> следуюшц{м образом: в строке

KspmuClamp> набрать значение к-200 mА>.

Изменить значения в поле Klimits>-> <Passlimit_uA_mV>: в строке Klimit Value> на-

брать значения к-20000Ь и <-20000Ь.
Подсоединить кJIеммы Ul, U2 меры 100 ом к выбранному каналу на измерительном

блоке. К этим же KJIeMMzlп,t подсоедини п. мультиметр B'|-64l| и перевести его в режим из-

мерения напряжения постоянного тока.
Последовательно задавшI напряжения в строке KProprties>-> <Раrаmеtеrs>->

KforceValue> <-1 V>>, к-2 V), (-4 V> и нажИмtш кнопку <Run Selected> провести измерения

воспроизводимьIх системой напряжений с помощью мультиметра. Записать в протокол из-

меренные мультиметром значения нЕlпряжений, измеренные системой соответствующие

значения силы тока.
рассчитать значения погрешностей воспроизведения нilпряжения постоянного тока по

формуле 1 и значения погрешностей измерений силы постоянного тока по формуле 2.

5.3.3.3 Результаты поверки считать положительными, если значения погрешности

воспроизведения напряжения и измерений силы тока во всех диапазонах нutходятся в пре_

делах, приведенньпr в таблице 5.3.3.1.

Тбшпв5.3.3.1
Uu

Воспроизво-
димое mпрF

)lGние

Прелел
измерс-

ний
силы
тока

Номинаrt
изме-

ряемой
силы
тока

Rд
Номиналь-
ное значе-
ние под-

ключаемой
меры со_
противле_

ния

Прлел
допус-
каемой
погреш_

ности
воспроиз-
ведения
напря-
жения

Прелелы
допус-
каемой
погреш-
ности

измере_
ний силы

тока

Uд
Напря-
жение

постоян-
ного то-
ка изме-

ренное
вольт-
Meтnoм

Щu
Погреш-

ность вос-
произведе-
ния напря-
жения.Щ,и:

lU"- Uol

I"

Сила
тока'
изме-

реннЕц
тесте-

ром

Рас-
четное
значе-

ние
тока
UдlRд

дt
Погрш-

ность
lBMepe-

шйсилы
постOян-
ноююlа
дr: lI"-
U-,R-l

0.0l в +5.00
мкА 0. l0 мкА l00 ком 2.00 мВ

0.030
мкА

0.10 в *5.00
мкА

1.00 мкА l00 ком 2.00 мВ
0.03l
мкА

-0.10 в *5.00
мкА

-1.00
мкА

l00 ком 2.00 мВ
0.03l
мкА

0.50 в +5.00
мкА

5.00 мкА l00 ком 2.00 мВ
0.035
мкА

-0.50 в t5.00
мкА

-5.00
мкА l00 ком 2.00 мВ

0.035
мкА

1.00 в *200.00
мкА

l0.00
мкА l00 ком 2.0l мВ

0.2l0
мкА

-1.00 в *200.00
мкА

-l0.00
мкА l00 ком 2.0l мВ

0.210
мкА

5.00 в *200.00
мкА

50.00
мкА

l00 ком 2.03 мВ
0.250
мкА

-5.00 в *200.00
мкА

-50.00
мкА l00 ком 2.03 мВ 0.250

мкА
8.00 в *200.00 80.00 l00 ком 2.04 мВ 0.280

lб



мкА мкА мкА

0.10 в i200.00
мкА

l00.00
мкА l ком 2.05 мВ

0.300
мкА

_0.10 в +200.00
мкА

-l00.00
мкА

l ком 2.05 мВ 0.300
мкА

0.20 в +200.00
мкА

200.00
мкА l ком 2.10 мВ 0.400

мкА

_0.20 в +200.00
мкА

_200.00

мкА
l ком 2.10 мВ

0.400
мкА

0.50 в *5.00
мА

500.00[м
кА l ком 2.25 мВ l0.500

мкА

_0.50 в t5.00
мА

500.00
мкА l ком 2.25 мВ l0.500

мкА

1.00 в i5.00
мА 1.00 мА l ком 2.50 мВ

l 1.000
мкА

_1.00 в *5.00
мА 1.00 мА l ком 2.50 мВ

l 1.000
мкА

5.00 в +5.00
мА 5.00 мА l ком 4.50 мВ

l5.000
мкА

1.00 в *200.00
мА

l0.00 мА l00 ом 7.00 мВ
2l0.000

мкА

_1.00 в *200.00
мА

_l0.00
мА l00 ом 7.00 мВ

2l0.000
мкА

2.00 в *200.00
мА 20.00 мА l00 ом l2.00 мВ 220.000

мкА

_2.00 в *200.00
мА

-20.00
мА l00 ом l2.00 мВ 220.000

мкА

4.00 в +200.00
мА 40.00 мА l00 ом 22.00 мВ 240.000

мкА

_4.00 в +200.00
мА

_40.00

мА l00 ом 22.00 мВ 240.000
мкА

7.00 в +200.00
мА 70.00 мА l00 ом 37.00 мВ 270.000

мкА

8.00 в *200.00
мА 80.00 мА l00 ом 42.00 мВ 280.000

мкА

5.3.4 Определение диапазонов и погрешностей воспроизведения силы постоян-
ного тока и измерений напряжения постоянного тока высокоточными измерителями
параметров

Определение диilпазонов и погрешностей воспроизведения силы постоянного тока и
измерений напряжения постоянного тока высокоточными измеритеJUIми параметров вы-
полнять методом прямьгх измерениЙ с помощью вольтметраВ7-64ll (рисунок 5.3.4.1).

Рис. 5.3.4.1 - Структурная схема соед.IненLIJI приборов
5.3.4. 1 Порялок выполнения
Измешrь значения в окне KProprties>-> (Раrаmеtеrs) следуюпц{м образом: в строке

<forceMode) выбрать <CURR>; в строке (measureМode> выбрать (SPMUser>; в строке
(spmuclamp) набрать значение (8 V>.

Изменить значения в поле Klimits>-> <Passlimit_uA_mV>: в строке (Limit Value> на-
брать значения (8000D и (8000).

5.З.4.2 Подсоединить кJIеммы Ul, U2 меры Р3030 100 кОм к выбранному каналу на
иЗмерительном блоке. К этим же кJIеммам подсоедини п. мультиметр B7-64ll и перевести
его в режим измерения нчlпряжения постоянного тока.

Последовательно задавЕuI значения силы тока в строке <Properties>-) <Parameters>->
<forceValue> <l мкА), (5 мкА), <10 мкА>, <50 мкА>), (70 мкА)), к80 мкА> и нажимzuI кноп-

Тестер
(выводы воспроизводимой сиJш посюянноююка и }fзмереншI на-

пряжения постоянного тока высокоточных измерителей)
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ку (Run Selected> провести измерения воспроизводимьж системой напряжений с помо-

щью мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значения напряжений,

измеренные системой соответствующие значения напряжений.

рассчитать значения погрешностей измерений напряжения постоянного тока по

формуле 3 и значения погрешностей воспроизведения силы постоянного тока по формуле

4.
Подсоединить кJIеммы Ul, U2 меры р3030 1 ком к выбранному каналу на измери-

тельном блоке. К этим же кJIеммам подсоединить мультиметр В7-64/1 и перенести ею в ре-

жим измерениrI нtшряжения постоянного тока.

Последовательно задавая значения силы тока в стоке <Properties>-> <Parameters>-)

кfоrсеVаlче> к100 мкД>>, <200 мкд>, к500 мкД>>, к1 mД>, к5 mД>, (7 mД11, к8 mд и нажи-

мая кнопку KRun Selected> провести измерения воспроизводимьж системой напряжений с

помощью мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значения напряже-

ний и измеренные системой соответствующие значения напряжений.

рассчитать значения погрешностей измерений напряжения постоянного тока по

формуле 3 и значения погрешностей воспроизведения силы постоянного тока по формуле
4.

Подсоединить мульТиметр B7-64l| к выбранному каналу на измерительном блоке и

перевести его в режим измерения силы постоянного тока,

Последовательно задаваrI значения силы тока в строке KProperties>-> <Parameters>-)

KforceValue> <10 пД), к20 mД>, к40 mД>, к80 mА>, к120 mА ), (-l0 mAD, (-20 mА>, к-40

mд), (-80 mД)), к-120 mд> и нажимtш кнопку KRun Selected> првести измерениrI воспроиз-

BoJpIMbD( сисгемой значеrпй сиJы постоянною юка
Рассчитать значения погрешностей измерения силы постоянного тока по формуле:

Дi:lIч-Iul, (5)

где In _ значение силы тока, установленное на системе; Iu - действительное значение

силы тока, измеренное мультиметром.
Измеrп,rть значения в окне KProprties>-> кРаrаmеtеrs> следуюпц,Iм образом: в строке

KspmuClamp> набрать значение к-5 V>.

Изменить значения в поле Klimits>-> KPasslimit_uA_mV): в стрке Klimit Value> на-

брать значения к-500Ь и к-5000>.

Подсоединить кJIеммы Ul, U2 меры р3030 100 ком к выбранному каналу на измери-

тельном блоке. К этим же кJIеммам подсоедини п. мультимец B7-6411, и перевести его в

режим измерения напряжения постоянного тока.

Последовательно задавilI значения силы тока в строке <Properties>-> <ParameteБ>-)

KforceValue> K-l мкД>>, <-5 мкА>, к-10 мкА>, (-50 мкА> и нажимiш кнопку <Run Selected>

провести измерения воспроизводимьгх системой напряжении с помощью мультиметра. За-

писать в протокол измеренные мультиметром значения напряжения, измеренные системой

соответствующие значения нЕlпряжения.

рассчитать значения погрешностей измерений напряжения постоянного тока по

формуле 3 и значения погрешностей воспроизведения силы постоянного тока по формуле
4.

Подсоединить кJIеммы U 1, U2 меры р3030 1 ком к выбранному каналу на измери-

тельном блоке. К этим же KJIeMMilп{ подсоединить мультиметр B7-64l| и перевести его в

режим измерения нtшряжения постоянного тока.
Последовательно задавzuI значения силы тока в строке <Properties>-> <Parameters>-)

KforceValue> K-l00 мкД>>, (-200 мкА>>, (-500 мкА>, к-1 mА>, к-5 mA> и нажимаJI кнопку

<Run Selected> провести измерения воспроизводимьD( системой напряжений с помощью

мультиметра. Записать в протокол измеренные мультиметром значения напряжений, изме-

ренные системой соответствующие значения напряжений.
Рассwггать значения погрешшостей измерений напряжениJI постоянного тока по формУле

3 и значения погрешностей воспроизведения силы постоянного тока по формУле 4,
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I"

Воспроиз-
водимaц
сила тока

Нопlи-
нал из-
меряе_
мого

напря-
жения

Ro
Номи-

нtlльное
значение
подклю-
чаемой

меры со-
противле-

ния

Прлелы,rо-
пускаемой

погрешности
воспроизве-
дения силы

тока

Прелелы до-
пускаемой

погрешности
измерений

напряжения

Uд
Напря-
жение

постоян-
ного
тока_
изме-

ренное
вольт-

MeTDoM

Uu
Напря-
жение

постоян-
ного
тока
изме-

ренное
тестером

[u
Погреш-

ность }вме-

рний на-
пряжения

Ди : lU"-
Uol

Io

дейсrви-
теJънФI

сила тока
Ir: Uы

Ro

дi
Погрш-

ность
воспро-
изведе-

ния сиJъI
посюян-
ноютока
дi: lI"-
U", R"l

+1 мкА +l00 мЕ 00 ком +0.0З 1 мкА +2.00 мВ

-l мкА l00 мВ 00 ком +0.03 l мкА *2.00 мВ

+5 мкА +500 мЕ 00 ком *0.035 мкА +2.00 мВ

-5 мкА -500 мЕ 00 ком t0.035 мкА *2.00 мВ

+l0 мкА +1 в 00 ком *0.210 мкА *2.0l мВ

-l0 мкА lB 00 ком +0.2l0 мкА *2.01 мВ

+50 мкА +5в 00 ком *0.250 мкА +2.03 мВ

+70 мкА +7в 00 ком *0.270 мкА *2.04 мВ

+80 мкА +8в 00 ком *0.280 мкА +2.04 мВ

+l00 мкА +100 MI ком tO.З00 мкА t2.05 мВ

-l00 мкА _l00 мЕ ком *0.300 лtкА t2.05 мВ

+200 мкА +200 MI ком +0.400 мкА *2. l0 мВ

-200 мкА -200 мЕ ком t0.400 мкА *2,10 мВ

+500 мкА +500 Mt ком +l0.500 мкА +2_25 мВ

-500 мкА -500 мЕ ком t l 0.500 мкА +2.25 мВ

+l мА +l в ком +l1.000 мкА t2.50 мВ

lMA lB ком tl 1.000 мкА *2.50 мВ

+5 мА +5в ком + l5.000 ltKA t4.50 мВ

-5 мА -5в ком *l5.000 мкА t4.50 мВ

+7 мА +7в ком t207.000 мк.l *5.50 мВ

+8 мА +8в ком +208.000 MKz *6.00 мВ

-10 мА +lB 00 ом *2l0.000 MKl *7.00 мВ

+l0 мА lB l00 ом +2l0.000 MKl +7.00 мВ

-20 мА +2в l00 ом +220.000 MKl +l2.00 мВ

+20 мА -2в l00 ом +220.000 MKl +l2.00 мВ

+40 мА +4В l00 ом *240.000 MKl t22,00 мВ

-40 мА -4в 00 ом t240.000 MKl t22.00 мВ

+80 мА +8в 00 ом *280.000 мк.l +42.00 мВ

-80 мА -8в 00 ом +280.000 MKl t42.00 мВ

+l20 мА +l2 в l00 ом *320.000 MKl t62.00 мВ

-l20 мА 12B 00 ом t320.000 MKl t62.00 мВ

5.3.4.3 Результаты поверки считать положительными, сели значения погрешности

воспроизведения силы тока и измерений напряжения во всех диапазонах нilходятся в пре-

делах, приведенньIх в таблице 5.3.4.1.

Таблица 5.3.4.1

5.3.5 Определение диапазонов и погрешностей воспроизведения напряжения

постоянного тока и измерений силы постоянного тока источниками питания

определение диапазонов и погрешностей воспроизведения напряжения постоянного

тока и измерений силы постоянного тока источниками питания выполнять методом пря-

мых измерений с помощью вольтметрав7-6411и меры рзOз0 (рисунок 5,3,5,1),

Вольтметр
B7-64ll.

Мера РЗ030

Тестер
(выводы воспроизводимого напряжения постоянного тока и измерений

силы постоянного тока источников питания)

Рис. 5.3.5.1 - CTpyKTypHarI схема соедlненIбI приборов

5.3.5. 1 Порядок выполнения

.щля проверки источников питания установить на

плату и нагрузить проверяемый источник на меру Р3030

дующим образом.

блок измерений интерфейснуо
100 Ом. Провести проверку сле-
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В системном окне ПО: выбрать пункт KPin
список <Pin Settings>; выбрать пункт KDPS pins>;

Configuration> (рис. 5.З.|.2); развернуть
в открывшемся окне <Digital Pins> соз-

лать
,2

Name Polarity Load Capacitor [uFl Instrument Comment Tester Channel /Site 1

Любое имя PoS std MSDPS DPS1 1

t- rrii:ii:;=1"€rЖffi-ii,"j$a,;,:;;#)iпйi;;i;й*,fii|,$ ,:,":

Ele Edit Navigate Sеаrсh Eroject RUп 93000 li/indow Не|р

oio L:;' r]- А, ;- g. Е. Н- s,,. Ф, - t;- {;. tд, Й&,&,Ф

,]* Proiect ЖTestPrg х
,trome,'JemoД 0170

v Davi.e lпfоп-паtiап

Е
r.l
ф

чU
v /n9 рiп lettinqs

/а" Digital pins

{С Аlэаlоg Рiпs

{r" 'Digit"l 
pin, ýо+ d,.9 rgps pins tз

Nап]е Polarity Load Сар lпstгuп]епt COlnm*l]t
теstег Сhаппеl

Site 1

i-""''*--":"r-,-""-,,-^l рс!5 !
!_,,_.---._.,,-_--:,*-,-.,,_]1

lp utitity pirrs

D ;,:,l Gгоuрs

D ,с,;- Ports

D ', Аliаб Sёt5

,1t] Соге A|lосatiоrr

,dP t)р5 сhаппеl l,lode

Рис. 5.З.5.2

Выбрать пункт KPin Settings)), нажать третью кнопку мыши и выбрать KApply> (рис.

5.3.5.3). Подтвердите создание вывода нажав в диалоге <Сопfirm Applyu на кнопку <Yes>.

; .::ili*.j,йýjili:_:l ;,; ;_ л,_:., ;,j ji lt;,.Ii:;
Eile Edit Navigate 9езrсh 8ro]ect ВUп 9jOС

,,, ;, А, ;- Е.

. Proiect ЖTestftý Х - Е

J'l]omelden]o/E0170 v

v гlevtcelnforn]atiol]

,l-," *z.i-,_.ь;,й!,;дiДЖаМ . lmDоrt,,,/сл(/ L)l| , -Е х роп,,
(f д,
/с л- Add col]text(f Lrt

/r9 uti Д Dвlpte COntext

Derlne 5lteD ,Grou1

} Port5 ApPly

г, Alia5 5et5

Рис.5.3.5.3

Gr" toiqit"l pin,

5.3.5.1 В системном окне ПО нажать кнопку Klevels ...)) и в меню открывшегося окна

выбрать KSelect - DPS pins>. В открывшемся окне в поле <DPSSet> и (DPS> набрать (1), в

поле (culTent[A]) набрать (0.5) (рис 5.3.5.4).
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Рис. 5.З.5.4

Перейти на вкладку <Testflow> и
KProperties>. Вьцелить мышью строку
5.3.5.5).
[ile Edit Шav|gate sеiгсh ProJect 8un 9]000 Щiпdоw Belp

отметить мышью тест KDC
<Test Method> и нажать

test>. Перейти в окно
на кнопку <...> (рис.

__Иoject ýTestR!x -tr (,!D|gitalRn5 &,Х {9оьппз
/home/demo'E0170 

Г.-* lv Dёчl.Ё lnrom]ation l *-' 
I

о 
,,/---т--- 

-t-\л Е/ т \
'f' "'Г-,--;:;;-_--] \ffiфffisj,йь,.) (r--;- , /

;Ъ---=___-.' t-.-_ 9" 
_-.'

v /i нп !еmпg5

{r9 Digrtat Bns 
i

4 Дпаlоg Рiпз 
:

/n9 0р5 Flп, 
,

4С Llt]llty рlпs 
:

} ii:! Group6 
:

D ilj Portr 
:

D 11: Al|as 5et5 
,

/J Core Аllосаhоп 
:

lo л* ,-, :

Рис. 5.3.5.5

В открывшемся окне <Select Test Method> выберите строку <StandbyCurTent) и на-
жмите на кнопку (ОК> (рис. 5.3.5.6). В окне (Properties> найдите строку KdpsPins> и вве-

дите в ней то же имя что и в поле <Name> окна (DPS pins> (рис. 5.3.5.7).
["l ж;.а;й.;1*"ф:е,J Ji.r_l,:,,"i 

"з}itаЁр,tь:,L :: ,,,.-, e,.1;'ib*, ,Пr,'i}афr;a'r- 'i,l

Filte г

lrl ёth о d

v dc tl]]l
v Dc.тe5t :

ffi&;&;*ййЬ*й,-":tliь*"dtr*:t*"''й : .ь " ,;,,,. J,u* ч!:,s, 9, Jдd
Ргосt(r. til)|1ld d q

c)utpUtс)c
()peratilf 9СLrггеllt
Leýkaqe
Hl9l17

Lib Раth /opt/hp9 ЗООО,lSосЛеStmеthФа,ulrt>гагуistr_lIt)/llьсrс_tп1l

5 очгсе Path : .'opt-/h|)g Зо оо/5 о с_6.5. 4,.te Stlтetrro dЛi Ьга гу_6 5 4,/d с _

С Фt]]piled Фп Sl]aarтest: В ,5 -4.7 . О= 
"rn '"a 

l

lllf о с olt1l]lel]t:

,rцФ*"

- о 1;]сопgоtе Рrореfiез х

rrрЁ fIlter text

Рrореrý

v Test Suite

con]ment

9 FYnnarles

D Тlпliпq

D Li?el

D Апаiоg

Рапаr,1
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Ргореltу

v Te9t Suite

commel,it
ч Ргi1,1,]агiе9

D Tinrirrg

D Ler.,el

D Analog

Раttегп

Context
-Te5t Туре

v Test l'4etlrod

v РагаmёtегS

valLle

D(: _teýt

b,l

dc tn,]l.DcTe5t,5tёl"]c

О[ пr9]

оFF

Nоt]е

D

D

D

San-]pleS

5ettlingтinre

teгlniпatiOtl

oLltpUt

v Liпlitý

D раssГuгrlimit_чА
Fla95

site сопtrсll

Rё5ults (5jtЁ iп FocL]5t

Рис, 5.3.5.7

5.З,5.2 Задавая значения напряжении (0.1 V), (0,5 V), (l V), (3 V>, к5 V>, к8 V>,
(-0.1 V>, (-0,5 V>, (-l V), (-3 V), (-5 V), (-8 V) и нажимая кнопки (connect> и <discon-
nect) (рис. 5.3.5.20) провести измерения воспроизводимьIх системой напряжений с помо-
щью мультиметра и токов с помощью системы. Записать в протокол измеренные мульти-
метром значения напряжений и измеренные системой значения силы тока. Рассчитать зна-
чения погрешностей воспроизведения напряжения постоянного тока по формуле 1 и зна-
чения погрешностей измерений силы постоянного тока по формуле 2.

5.3.5.3 Повторить п.п. 5.3.5.1 для остальньIх источников питания, изменяя поле (Test-
еr channel)) в окне KDPS Pins> и подсоединяя мультиметр к соответствующим контактам.

5.3.5.4 Результаты поверки считать положительными, если значения погрешности
воспроизведения напряжения и измерений силы тока находятся в пределах, приведенньш
в таблице 5.3.5.1.

Таблица 5.3.5.1.
U"

Воспроизво-
димое 1Еlгlря-

)l€ние

Прелел
измере-

ний
силы.
тока

Номинал
изме-

ряемой
силы
тока

Ro
Номиналь-
ное значе-
ние под-

ключаемой
меры со_

противле-
ния

Прелел
допус-
каемой
погреш-
ности

воспроиз_
ведения
напря-
жения

Пределы
допус-
каемой
погреш-
ности

измере-
ний силы

тока

Uд
Напря-
жение

постоян-
ного то-
ка, изме-

ренное
вольт-

Me-TnoM

Дч
Погреш-

ноgгь вос-
произведе_
ния напря-
жения !и =

lUu- U,l

I.
Сила
токц
изме-

ренная
тесте-

ром

Расчет
ное

значен
ие тока
Uд/Rд

дi
Погрш-

ность
лRмере-

ний сиьI
посюян-
HoIo тока

Щi = ]l"-
U-, R-l

+0.1 В tlOMA lMA 00 ом t2. l0 мВ tl l мкА
-0.1в *l0MA lMA 00 ом t2. l0 мВ *l1 мкА
+0.5 в tlOMA 5мА 00 ом t2,50 мВ +15 мкА
-0.5 в *l0MA -5 мА 00 ом *2.50 мВ t15 мкА
+1.0 В tlOMA l0 мА 00 ом tЗ.00 мВ *20 мкА

1.0 в tlOMA l0 мА 00 оlл t3.00 мВ t20 мкА

+3,0 в *300
мА З0 мА l00 ом t5.00 мВ tЗЗ0 мкА

_з.0 в +300 -30 мА l00 ом *5.00 мВ t3З0 мкА
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мА

+5.0 в tз00
мА 50 мА 100 ом *7.00 мВ +350 мкА

-5.0 в *300
мА -50 мА l00 ом *7.00 мВ +З50 мкА

+8.0 в t300
мА 80 мА 100 ом

+ 10.00
мВ

+З80 мкА

-8.0 в t300
мА

-80 мА l00 ом
*l0.00

мВ
*380 мкА

5.3.б Определение параметров цифровых каналов

Погрешности воспроизведения (измерений) силы и напряжения постоянного тока
цифровых канi}лов определяются характеристиками измерителеЙ параметров (высокоточ-
ными измерителями параметров). При проверке параметров цифровых каналов проверяет-
ся возможность их использования по назначению для функционаJIьного контроля.

5.3.6. 1 Порядок выполнения
В системном окне ПО нажать кнопку Klevels ...> и в меню <Select> открывшегося

окна (Level Setup> выбрать строку KI/O pins>. В открывшемся окне в поле (Lset) и
Klevel> набрать <l>, в поле (level [V] low> набрать 0 и в поле (level [V] higb) набрать 5

(рис. 5.3.6.1).

В системном окне ПО нажать кнопку <Timing...)) и в меню KSelect> открывшегося окна
KTiming Setup> выбрать строку <edit wave table>. В открывшемся окне редактора набрать:
(WAVETBL tablel PINS PinName l <dl:Fl0 d2:F00> 1 0 Kdl:F00) 0 brk <dl:F00> Фис.
5.з.6,2

preferences shell Macro windows

/чаr/Oрt/hрSЗ000/sосЛmр/9Зk.ЕrМlЗL/еdiЦimwчt byte 11 0 of 'l 'l0
Hev *.{ BegExp j Case

L:9 С:0

1 WAVETEL tableI * d*rirяed frоm шаtl*fоrm set 1

2
З F,II,,Iý РiпNаrпе
4 1 "ci]l. : F10 clJ
5 0 ",;11 : F00" 0
6 brk "cl:I_:E00"
?
8
qT

Цеlр

Рис. 5.3.б.1

Рис.5.З.6.2

Выбрать в меню KShell> строку <Download> (рис. 5.3,6.3).
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LilB
ar !'i

5 О ".l1 :FОО" О
6 Ьrk ".]]] :F'оо",1 л

number liпе5
mak9
exgand
цпвхр and
Help
Tamplate
Ganerata

g|э oll

чс
ýOrt8

9

Alt+x
ctrl+KP Enler

,:]:Ii-

Al1+ в

Alt+z

F1
Fz
F5

Рис. 5.З.6.З
Закрыть окно редактора, выбрав в меню <File> строку (ExitD.
В окне <Timing Setup> выбрать строку (edit equations>. В открывшемся окне редакто-

ра набрать: (EQNSET l SPECS PERIOD TIMINGSET l period: PERIOD PINS PinName
Dl :0 D2: PERIODl2>> фис.5.3.6.4).

Fi|е Edit preferences shell Macro wiпdоws Цеlр

лij 5j *l Bev *j RegExp j Case

L: '1 З С: 0
l.rмl*,

/var/opt/hp9З000/so сЛmр/9Зk.ЕrМlЗL/еdit_timеqп byte 1 0 З of 1 0З

1 ЕоNýЕт 1
2 SрЕсg
З рЕRIоD
4 # реriоd*геs= 10
5
6 тI}tI1.IЁ5Ет 1
? pr€,t, jбd: pERIoD
8
9 FII-TS РiпNаmе

10 с11= 0
11 d:: pERIoD/z
I2
{ этrJ-L

EXecute command , Alt+X
/чаr/оруhр9з000/sослmр/93k.ЕrмlзL. - { L: ,1 з с; 0

-9ллl laл, Execute command Line ctrl+KP Enter; "1 EQNSET 1 -:--_,- --"" ,_ ,_ -", r t*
2 ýрЕсЁ :::.i!iij!' :.;,j;ti;;:,:,i;. . .qii.i!
З PERIoD 

''',.,.a,,,,,.' 
:.;i]i;i; i- ai}::a.:.:],j4 * реr iod_res- 1ф ]:",- -, -, "" , """ "

5 gэеll
6 ТIt4ltIGr*ЕТ 1
? р*ri,э,J: PERIOD ЦС
8 son9 PINS PinName

1о .t1- о number lineý
рЕRIоD/z make

!a
1 Зл expand

чпехрапd
Help F]
Template Fu
Generate F5

Рис. 5.3.6.4

Рис. 5.3.б.5
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в окне <Timing setup> выбрать строку kedit specification>. В открывшемся окне

KCreate timing specification) ввести в поле <Specification name> имя (Spec> (рис. 5.3.6.6).

Рис.5.З.6.6.

В открывшемся окне KSpecTool>) в поле KActual> ввести требуемый период в нс (рис.

5,з.6.7).

Rёgrjlар, [хрrе*siап Гilt*r

8еl rпеd Рогt:

аtiоп l,,lвmе

Рис. 5.3.6.7

В окне KSpecTool> выбрать в меню <File> строку <Download> (рис. 5.3.6.8).
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Ж").:.iii:*.l,,

,|1ý,1 фIесt qhanBe

,,9-злл}::а
lJpload

Edi.t gогt

Shift
Shi{t

DiSрIач Doc

сtr 1 +L

Ctг1+l]

0реп

Save }.lеаsuгеmепts to file
ргiпt Меаэuпеmепts

Edit .1осkэаts
Exit Сtгl+Х

В систс,мном окне ПО нажать кнопку <Раttеrп,..) ( рис. 5.3.6.9).

[l]= Edit Navigate sеаrсh Prolect Bun 9JОOО lYandow Help

Pгoject * ТЁ5t Рrc Х
JllФl]]е,'dеп)оЕо170 -

: ./)
? -,i L]гt 5еппqs

/iP Digital Fl115

/;F Alratog Pins
/1С DPS Ans

{9 utlity pins

Р Groups

L' Ро rtS

D Alias sets
/r'T col е Allo(atiol]
,',Р Dр5 с lralrneI Mode

D L,tilltY рчrроsе

А

__ в;1: ;],j;**i**rff, *я"i

&,.r х' 
Г*-- l

Ёt--Т-; г--];;;---l"#

ilii РаПеrп Ехрlогеr 
'З

-Е 1Jcor

type f:

Рfор еr

in

],Prc

Ф
Lечё| l

DРз s.

',i:! gfvrg
v Te9tf|oorlnfФrl]]atlo|l

Рис. 5.3.6.9

В открывшемся окне (Pattem Ехрlоrеr> нажать правую кнопку мыши. В открывшем-
ся меню выбрать строку (NeW.,.)) (рис. 5.3.6.10).

Рис. 5.3.б.8
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+ro NеW

Сору

Paste

Сtrl*С

f trl+v

;;* ltTpolt...

Рис.5.3.6.10

В открывшемся диалоге <New Pattem> ввести: в поле KPattern Name> ввести Kfunc>;

в поле KPattern Туре> ввести <Main>; в поле <Port> ввести u@u; u поле <Меmоry Туре> вве-
сти KSM>; в поле <Wavetable)) ввести <tablel>. .Щалее нажать на кнопку <Finish> (рис.
5.3.6.1 1).

В открывшемся окне Kfunc> (рис. 5.3.6.12) нажать правую кнопку мыши и в открыв-
шемся меню выбрать строку <Insert Vесtоп (рис. 5.З.6.13). Во вставленном векторе в полке
<Instruction) ввести KRPTV 1 500000> (рис.5.3.6.14).

Рис. 5.3.6.1 1
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Рис. 5.З.6.13
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В систеrtном окне ПО выбрать пункт KTestflow>>. В окне <Testflow>) нажмите прав}то
кнопку мыш1.1 и выберите Klnsert> -> <RunTest> (рис. 5.3.6.5).

В окне i<New Run Node Wizard> выберите <Test Method>, в поле <Test Suite Name>
напишите Kftttrc> (рис. 5.3.6.6). Нажмите на кнопку ((...) в поле <Test Method>. В открыв-
шемся диалоге <Select Test Method> выберите KAcTest>-> <FunctionalTest> (рис. 5.3.6.15).
Нажмите на кнопку кОК>.

В KNew Run Node Wizard> выберите (рис. 5.З.6.1б): в поле <Timing Spec Set> <spec>;
в поле KTimirlg Set> <1); в поле <DPS Set> <1>; в поле <Level Set> Kl>; в поле <Pattern >

Kfunc>. Haж,rtltTe на кнопку <Finish>.
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Рис. 5.3.6.15
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Рис.5.3.6.16

В результате описанньrх действий Вы должны полrlить
покiванный rrа рисунке 5.3.6.17.

в окне <testflow> результат,

Рис.5.3.6.17

В окне <testflow> кликните мышкой на тесте <func>, тем самым выделив его.
Нажмите правую кнопку мыши и в открывшемся меню выберите строку <Run

selected> (рис. 5.3.6. l 8).
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5.З.6.2 Подключить осциллограф к выводу 10101 и нажать на нем кнопку (auto-
scale). ИзмерIrть с помощью осциллографа частоты для значений: 1, 10, 25,50,100 МГц,
неравномерность вершины импульса, выбросы па вершине и в паузе, скорость нарастания
Для частот: l. l0,25, l00 МГц. Частоты изменять в окне <SpecTool) (рис. 5.З.6.6), затем
ЗаГрУжаТь В аllпаратуру тестера выбрав в меню KFile> строку <Download) (рис. 5.3.6.7).

5.3.6.3 Результаты измерений занести в таблицы 5.3.6.1 и 5.З.6.2.
Табццца 5_3.б.1.

ВоспроизводиIlая частота Измеренное Погрешность
(заданная с lecTepa) осциллографом воспроизведения значения

(Fа), Nli-ц значение частоты частоты (Д0, Гц

l0

Щопускаемая
погрешность

+15Гц

+ 150 Гц

+ З75 Гц

+ 750 Гц

+ 1,5 кГц

25

50

зl
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5.3.6.4 Рсзуштаты поверкlr оштать rlолохrт€Jlыlцмп есJIи:

3rачешя догрешоgти ycтaяoBtc| qаФgгш Еаходrгrcя в rределд( * 0,0015 Уо,

Зваченs! погреIшlосrа усгавовкх амtrлrrry,шl сптЕоlов пахомтся в цределах = 5 %.

Еероввомерносrь верпrшl пrпу:rъса ве более 8 О/о.

Вьбрсн вд всрще в в паlrзе ве более 10 О/о.

Скорость вщгавrrя шшуrъсов ве мепсе 0,6 Ывс.

6 ОФОРlЧtJIЕНИЕ РЕЗУJЪТАТОВ ПОВЕРКИ

6.1 Резуштвтш поверп офрмляоrсr прOюколоrd. Проюкол хрвrrrся в органЕ]&

цЕ, прводвшей пов€рку.
6.2 Теиtр, уловlетворяо@ цебовшrяir паgюrщей xercr0ir(r, с'lЕгаsтýя црЕгод-

въDar дIя прrмеЕевuя. Полоrиrэrьвне рсзуrьтстн повсро офршпоrся свпдеrcлrством
о поверкс устаЕоаJIепноr фрмы.

6.3 При сгргцаlельпых рсзудьтатх поверкfl прrlмеаевие тестýра запрещастЕl Е вы_

ддИся Езвsцевп€ о ЕепрЕm.шости к ЕрпмевеЕпю с указапиеiд прЕ!rхв.

Веryщй Еsу.шm сотуЕЕх
П_U,l СИОАО dlИl[В), и,с- тепJпrЕскй

, Р zotlr.

веболее+596

ве более l0 %

не мевсс 0.6 В/вс

з2


